
CATÁLOGO



CATÁLOGO
BEBIDAS



CHAMPAGNE



VEUVE CLICQUOT

 Vcp Brut Balta
E/M
12 L

Cod. 10933

  Vcp Brut Mathus. 
E/Mad. 

6 L
Cod. 232

 Vcp Brut Nabuc. 
E/ Mad. 

15 L
Cod. 355

 Vcp Brut Salma  
E/ Mad. 

9 L
Cod. 233

Vcp Brut 
Etiqueta Luminosa 

1.5 L
Cod. 9753

Vcp Rich

750 Ml
Cod. 6463

Vcp Rich
One Ice

1.5 L
Cod. 11635

Vcp Extra Brut
Old Serie 4

750 Ml
Cod. 11634

Vcp Brut Vintage 
2002 C/E 

750 Ml
Cod.  6467

 Vcp Brut 
Jeroboam  E/M

3 L
Cod. 1692

 Vcp Brut
Magnum

1.5 L
Cod. 16

Vcp
Extra Brut

750 Ml
Cod. 9978

VEUVE CLICQUOT



VEUVE CLICQUOT

Vcp Brut Arrow Blue 
(Personalizado) 

750 Ml
Cod. 10315

Vcp Brut Arrow Orange 
(Personalizado) 

750 Ml
Cod. 10315

 Vcp Brut C/ 
Bolso Isotermico 

750 Ml
Cod. 11371

Vcp Brut ArrowBlank2 
(Personalizado) 

750 Ml
Cod. 11370

Vcp Brut
Fridge C/E

750 Ml
Cod. 11462

Combo Vcp Brut 
Yellow +6 Copas 

750 Ml
Cod. 6462

 Vcp Brut 
C/E Box
750 Ml

Cod. 294

Vcp Brut
Eco YL C/E

750 Ml
Cod. 11633



Vcp Vintage 
Rose 2008

750 Ml
Cod. 10643

Vcp Vintage 
Rose 2008 C/E 

750 Ml
Cod. 10630

 Vcp Rose
Box C/E
750 Ml

Cod.  1693

Vcp Rose

750 Ml
Cod. 1687

Vcp Rose
Cooler C/E

750 Ml
Cod. 11636

Vcp Brut

750 Ml
Cod. 215

Vcp Brut

375 Ml
Cod. 258

Vcp
Demi-Sec

750 Ml
Cod. 214

Vcp
Demi-Sec

375 Ml
Cod. 786

VEUVE CLICQUOT

VEUVE CLICQUOT ROSÉ



 La Grande Dame 
Blanc 2015

750 Ml
Cod. 11532

La Gran Dama  
Rose 2006 Carr C/E 

750 Ml
Cod. 6470

LA GRAN DAMA 



MOET & CHANDON

Moet Brut Imperial
Baltha E/M

12 L
Cod. 11625

Moet Brut Imperial
Mathu E/M

6 L
Cod. 11626

Moet Brut Imperial
Salma E/M

9 L
Cod. 11627

Moet Brut Imperial
Gold Sleeve

1.5 L
Cod. 11624

Moet Ice Imperial
Rose 
1.5 L

Cod. 11470

Moet Brut Imperial
Bright Night

1.5 L
Cod. 11474

Moet Ice Imperial

1.5 L
Cod. 11622

Moet Brut Imperial 
C/E 
1.5 L

Cod. 11472

Moet Rose Imperial 
C/E

750 Ml
Cod. 11482

Moet Nectar Imperial 
C/E

750 Ml
Cod. 11628 

Moet Brut Imperial
(Edicion Limitada) C/E

750 Ml
Cod. 11623



MOET & CHANDON

Moet Rose Imperial

750 Ml
Cod. 11630

Moet Brut Imperial 
S/E 

750 Ml
Cod. 11479

 Moet Brut Imperial 

200 Ml
Cod. 11477

 Moet Rose Imperial 
S/E

375 Ml
Cod. 11483

 Moet Brut Imperial

375 Ml
Cod. 11478

Moet Rose Imperial

200 Ml
Cod. 11629

 Moet Nectar Imperial 
Rose S/E

750 Ml
Cod. 11481

Moet Ice Imperial 
Rose

750 Ml
Cod. 11471

 Moet Nectar Imperial 
S/E

750 Ml
Cod. 11480

 Moet Ice Imperial 

750 Ml
Cod. 11469



DOM PERIGNON 

Dom Perignon 
Blanc S/E

 750 Ml
Cod. 11468

Dom Perignon 
Blanc Luminoso

 750 Ml
Cod. 11467

Dom Perignon
Rose (Cos. 2009)

 750 Ml
Cod. 11615

Dom Perignon Blanc 
Vintage (Cos. 2015)

 750 Ml
Cod. 11613

Dom Perignon Blanc
(Cos.2012)

 1.5 L
Cod. 11614

Dom Perignon Blanc 
(Cos. 2012) C/E

 1.5 L
Cod. 11612

Dom Perignon 
Blanc C/E

 750 Ml
Cod. 11466



KRUG

DOM RUINART

Krug Grande 
Cuvee R.Luxury C/E

750 Ml
Cod. 9977

Krug Grande 
Cuvee Edition 164

1.5 L
Cod. 10633

 Krug Rose C/E 
Rouch Luxury

750 Ml
Cod. 10625

Krug Grande Cuvee 
C/Estuche De Madera

3 L
Cod. 10634

Krug Grande 
Cuvee Brut

375 Ml
Cod. 9882

Krug Vintage

750 Ml
Cod. 11621

 Krug Rose Brut 

375 Ml
Cod. 10636

Dom Ruinart Blanc 
(Cos. 2006) C/E

750 Ml
Cod. 10621

Dom Ruinart Blanc 
(Cos. 2010)

750 Ml
Cod. 11616

Dom Ruinart Rose 
(Cos. 2004) C/E

750 Ml
Cod. 10622

Dom Ruinart
Rose (Cos. 2004)

750 Ml
Cod. 9979



RUINART

 Ruinart Blanc De Blancs 
C/E

375 Ml
Cod. 6475

Ruinart Brut
C/E

375 Ml
Cod. 6472

 Ruinart Brut

375 Ml
Cod. 10626

 Ruinart Brut
C/E 
1.5 L

Cod. 10628

 Ruinart Brut
Mag  
1.5 L

Cod. 10627

 Ruinart Brut 
C/ Caja De Madera 

3 L
Cod. 10647

Ruinart Brut
C/E 

750 Ml
Cod. 1940

Ruinart Blanc De Blancs 
C/E

750 Ml
Cod. 6473

Ruinart Blanc
De Blancs

750 Ml
Cod. 11166

 Ruinart 
Segunda Piel

750 Ml
Cod. 11631



VINOS
ESPUMANTES



CHANDON

Chandon 
Délice
750 Ml

Cod. 11416

Chandon 
Demi - Sec

750 Ml
Cod. 11418

Chandon
Apéritif 
750 Ml

Cod. 11424

Chandon
Rosé

750 Ml
Cod. 11422

Chandon 
Extra Brut

750 Ml
Cod. 11420

Combo Chandon
750ml + 2 copas

Cod. 11553

Chandon
Extra Brut

187 Ml
Cod. 11421

Chandon
Délice
187 Ml

Cod. 11417

 Chandon
Cuveé Brut Nature

750 Ml
Cod. 11425

Chandon 
Extra Brut C/E

750 Ml
Cod. 11490

Chandon
Rose C/E

750 Ml
Cod. 11490

Chandon
Extra Brut 

1.5 L
Cod. 11419



VINOS

EXPORTACION
SELECTO



NUMANTHIA

España

 Vino Numanthia
750 Ml

Cod. 1964

Vino Termanthia 
750 Ml

Cod. 6481

 Vino Termes 
(Cos. 2015)

750 Ml
Cod. 10646

CHEVAL DES ANDES

Francia

Vino Cheval Des Andes 
Tinto (Cos. 2014)

750 Ml
Cod. 11604

Vino Cheval Des Andes 
Tinto (Cos. 2017)

750 Ml
Cod. 11605

Vino Cheval Des Andes 
Tinto (Cos. 2011)

750 Ml
Cod. 11503

Vino Cheval Des Andes 
Tinto (Cos. 2012)

750 Ml
Cod. 11603



CAVES D'ESCLANS

Francia

CHATEU CHEVAL

Francia

Vino Chateau Cheval Blanc
750 Ml

Cod. 1962

Vino Chateau Cheval Blanc 
750 Ml

Cod. 11602

Vino Rose
Garrus
750 Ml

Cod. 11374

 Vino Rose 
Whispering Angel

1,5 Lt
Cod. 11457

 Vino Rose 
Whispering Angel

750 Ml
Cod. 11611

Vino Rose 
Rock Angel 

750 Ml
Cod. 11373



CAPE MENTELLE

Australia

CLOUDY BAY

Nueva Zelanda

Vino Cloudy Bay
Pinot Noir

750 Ml
Cod. 1960

Vino Cloudy Bay
Sauv. Blanc

750 Ml
Cod. 2678

Vino Cloudy Bay
Pinot Noir (Cos. 2015) 

750 Ml
Cod. 10644

 Vino Cape Mentelle 
Sauv. Blanc

750 Ml
Cod. 2674

 Vino Cape Mentelle 
Cab. Sauv. 

750 Ml
Cod. 6479

Vino Cape Mentelle 
Cab. Merlot

750 Ml
Cod. 2676



TERRAZA DE LOS ANDES

Argentina

Vino Terrazas 
Grand Malbec

750 Ml
Cod. 11426

Vino Terrazas 
Grand Cab. Sauv. 

750 Ml
Cod. 11428

Vino Terrazas
Reserva Cab. Sauv.

750 Ml
Cod. 11429

 Vino Terrazas 
Reserva Malbec 

750 Ml
Cod. 11427

Vino Terrazas
Reserva Chardonnay

750 Ml
Cod. 11430



LATITUD 33

Argentina

 Vino Latitud 33 
Cab. Sauv.

750 Ml
Cod. 11505

 Vino Latitud 33
Malbec
750 Ml

Cod. 11431



Vino Carmin De Peumo
Carmenere Cos. 2017 

750 Ml
Cod. 2649

DON MELCHOR

Chile

Vino Don Melchor 
(Cos. 2020)

750 Ml
Cod. 11297

 Vino Don Melchor 
(Cos. 2021)

750 Ml
Cod. 2537

 Vino Don Melchor
E/Mad. (Cos. 2020) 

1,5 Lt
Cod. 11355

Vino Don Melchor
C/ Estuche (Cos. 2016) 

750 Ml 
Cod. 10723

 Vino Don Melchor 
(Cos. 2019)

750 Ml
Cod. 11211

CARMIN DE PEUMO

Chile



AMELIA

Chile

TERRUNYO

Chile

 Vino Amelia
Chardonnay

750 Ml
Cod. 952

Vino Amelia
Pinot Noir

750 Ml
Cod. 11354

 Vino Terrunyo
Cab. Sauv. (Cos. 2016) 

750 Ml
Cod. 10753



Vino Marques 
Cab. Sauv.

750 Ml
Cod. 165

 Vino Marques 
Carmenere

750 Ml
Cod. 1526

 Vino Marques Heritage 
Cab. Sauv Franc

750 Ml
Cod. 11280

 Vino Marques 
Pinot Noir

750 Ml
Cod. 1792

Vino Marques 
Chardonnay

750 Ml
Cod. 1160

 Vino Marques 
Malbec
750 Ml

Cod. 10751

MARQUES DE CASA CONCHA

Chile



CASILLERO DEL DIABLO

Chile

 Vino Cdd 
Malbec
750 Ml

Cod. 6441

 Vino Cdd 
Carmenere

750 Ml
Cod. 1608

 Vino Cdd  
Devil'S Tto.

750 Ml
Cod. 2734

 Vino Cdd  
Devil'S Blanc 

750 Ml
Cod. 2735

 Vino Cdd
Cab. Sauv.

750 Ml
Cod. 184

Vino Cdd 
Chardonnay

750 Ml
Cod. 950

 Vino Cdd 
Sauv. Blanc

375 Ml
Cod. 481

Vino Cdd 
Sauv. Blanc

750 Ml
Cod. 187

 Combo Cdd
750 Ml

Cod. 11556



RESERVADO

Chile

SELECTO EXPORTACION

Chile

 Vino Reservado 
Cab. Sauv.

750 Ml
Cod. 1604

 Vino Reservado 
Carmenere

750 Ml
Cod. 1606

 Vino Reservado 
Malbec
750 Ml

Cod. 1822

 Vino Reservado 
Merlot
750 Ml

Cod. 1607

Vino Reservado 
Sauv. Blanc

750 Ml
Cod. 1605

 Vino Exportacion 
Sauv. Blanc

750 Ml
Cod. 6456

Vino Exportacion 
Tinto 

750 Ml
Cod. 11439

 Vino Exportacion Cab. 
Sauv./Carmenere

750 Ml
Cod. 6455

Vino Exportacion Cab. 
Sauv./Carmener

1500 Ml
Cod. 6457



LOS HELECHOS

Argentina

 Vino Los Helechos 
Cab.Sauv

750 Ml
Cod. 10786

ESTANCIA MENDOZA BI-VARIETAL

Argentina

Vino E. Mendoza 
Cab. Sauv./Malbec 

750 Ml
Cod. 2746

 Vino E. Mendoza 
Merlot/Malbec

750 Ml
Cod. 2745



ESTANCIA MENDOZA ROBLE

Argentina

ESTANCIA MENDOZA RESERVA

Argentina

Vino E. Mendoza 
Roble Chardonnay 

750 Ml
Cod. 10529

 Vino E. Mendoza 
Reserva Cab. Sauv.

750 Ml
Cod. 10749



DILEMA

Argentina

Sparkling Dilema
Blanco Dulce

750 Ml
Cod. 9930

Sparkling Dilema
Rosado Dulce

750 Ml
Cod. 9929

Vino Dilema
Blanco D. Natural

750 Ml
Cod. 2732

Vino Dilema
Rosado D. Natural

750 Ml
Cod. 2738



CASA PETRINI

Argentina

 Vino Casa Petrini 
Roca Volcanica 

Malbec
750 Ml

Cod. 10559

 Vino Casa Petrini 
Lecho De Rio 
Chardonnay

750 Ml
Cod. 10560

Vino Casa Petrini 
Talud Blend

750 Ml
Cod. 10562

Vino Casa Petrini 
Iman Malbec C/E

750 Ml
Cod. 10565



 Vino Rey Baco 
Blanco Dulce

6un x Caja 
1 L

Cod. 11578

 Vino Rey Baco 
Rosado Tp.
6un x Caja 

1 L
Cod. 11575

 Vino Rey Baco
Pack Surtido
6un x Caja

1 L
Cod. 11563

 Vino Rey Baco 
Tinto Tp.

6un x Caja 
1 L

Cod. 11573

 Vino Rey Baco 
Blanco Tp.
6un x Caja 

1 L
Cod. 11561

Vino Rey Baco 
Tinto Dulce Tp.

6un x Caja 
1 L

Cod. 11577

REY BACO

Paraguay



DESTILADOS



COGNAC
HENNESY

Cognac Hennessy 
Paradis Imperial C/E 

700 Ml
Cod. 11509

Cognac Hennessy 
Xo C/E
700 Ml

Cod. 11487

Cognac Hennessy 
V.S.O.P C/E

1 L
Cod. 11639 

Cognac Hennessy 
V.S.O.P C/E

750 Ml
Cod. 11640

Cognac Hennessy
V.S C/E 

1 L
Cod. 11637 

Cognac Hennessy
V.S 
1 L

Cod. 11638 

Cognac Hennessy 
V.S. S/E 
700 Ml

Cod. 11485

Cognac Hennessy 
V.S.

50 Ml
Cod. 11486



VODKA
BELVEDERE

Vodka Belvedere 
Pure 60 

50 Ml
Cod. 11455

Vodka Belvedere 
Pure Luminoso

6 L
Cod. 11607

Vodka Belvedere 
Pure Night Sabre 

1.75 L
Cod. 11465

Vodka Belvedere 
Intense

1 L
Cod. 11514

Vodka Belvedere 
Pure 40% 

1 L
Cod. 11517

Vodka Belvedere 
Smogory

750 Ml
Cod. 11463

Vodka Belvedere 
Citrus 
750 Ml

Cod. 11513

Vodka Belvedere 
Pure Luminoso

700 Ml
Cod. 11609

Vodka Belvedere 
Orange 
700 Ml

Cod. 11515

Vodka Belvedere 
Pure Chrome 

700 Ml
Cod. 11464



PURE MALT WHISKY
GLENMORANGIE

 Whisky Glenmorangie
Gran Vintage 1997 C/E

700 Ml
Cod. 11618

 Whisky Glenmorangie
Signet
700 Ml

Cod. 11620

 Whisky Glenmorangie 
The Infinita 18 Años C/E

700 Ml
Cod. 11617

 Whisky Glenmorangie 
18 Años C/E

700 Ml
Cod. 11531

 Whisky Glenmorangie 
Nectar D'Or 12 Años 

700 Ml
Cod. 11459

 Whisky Glenmorangie
The Nectar 16 Años

700 Ml
Cod. 11619

Whisky Glenmorangie 
Quinta Ruban 12 Años

700 Ml
Cod. 11520

 Whisky Glenmorangie 
Quinta Ruban 14 Años

700 Ml
Cod. 11461

 Whisky Glenmorangie 
Lasanta 12 Años

700 Ml
Cod. 11458

 Whisky Glenmorangie 
Original 10 Años

700 Ml
Cod. 11460



GIN
CITADELLE

Combo Citadelle
750 Ml +

1 Copa con logo
Cod. 11554

 Gin Citadelle 
Jardin D'Ete

750 Ml
Cod. 11388

 Gin Citadelle 
Rouge
700 Ml

Cod. 11488

 Gin Citadelle 
Original
750 Ml

Cod. 11387

 Gin Citadelle No 
Mistake Old Tom C/E 

500 Ml
Cod. 11389



CERVEZAS



KRONENBOURG 1664

Francia

Cerveza 1664 
Blanc Bot.

24u x 330 Ml
Cod. 11656

Cerveza 1664 
Lager Bot.

24u x 330 Ml
Cod. 11655

Cerveza 1664
Blanc Lat.

24u x 330 Ml
Cod. 11657

Cerveza 1664
Lager Lat.

24u x 330 Ml
Cod. 11658



CATÁLOGO
ALIMENTOS

SUPERMIXSUPERMIX



 Aceite Cocinero 
Girasol Pet

900 Ml
Cod. 1334

 Aceite Cocinero 
Girasol Bidon

5 Lt
Cod. 855

 Aceite Cocinero 
Girasol Pet

3 Lt
Cod. 596

 Aceite Cocinero 
Girasol Pet

1.5 Lts
Cod. 977

 Aceite Cocinero 
Oliva Pet

500 Ml
Cod. 11447

 Aceite Cocinero Oliva 
Pet
1 Lt

Cod. 11448

 Aceite Cocinero Oliva 
Ext Virgen Bot

250 Ml
Cod. 11449

 Aceite Cocinero Oliva 
Ext Virgen Bot

500 Ml
Cod. 11450

 Aceite Cocinero Oliva 
Ext Virgen Bot

1 Lt
Cod. 11451

Aceite Cocinero Oliva 
Pet

250 Ml
Cod. 11446

COCINERO

ACEITE GIRASOL

COCINERO

ACEITE DE OLIVA



  Aceto Balsamico 
Cocinero

250 Ml
Cod. 2393

 Fritolim Cocinero 
Oliva

120 Grs
Cod. 11586

 Fritolim Cocinero 
Clasico
120 Grs

Cod. 11584

  Fritolim Cocinero 
Manteca
120 Grs

Cod. 11585

COCINERO

ACEITE EN SPRAY

COCINERO

ACETO BALSÁMICO



 Fideo Favorita 
Tallarines
400 Grs.

Cod. 11006

 Fideo Favorita 
Spaghetti
400 Grs.

Cod. 11009

MATARAZZO

PASTAS DE TRIGO

FAVORITA

PASTAS DE TRIGO

 Fideo Matarazzo 
Fettuccine

500 Grs
Cod. 1446

 Fideo Matarazzo 
Penne Rigate

500 Grs
Cod. 1644

 Fideo Matarazzo 
Lasagna
400 Gr

Cod. 11239

Fideo Matarazzo
Cabello de Angel

500 Grs
Cod. 1447

 Fideo Matarazzo 
Spaghetti
400 Grs

Cod. 11008

 Fideo Matarazzo 
Mostachol

400 Grs
Cod. 11061

Fideo Matarazzo 
Tallarines
400 Grs

Cod. 11005

 Fideo Matarazzo
Moños Medianos

500 Gr
Cod. 1473

 Fideo Matarazzo
Tirabuzon

400 Grs
Cod. 11060



 Rebozador Pan 
Rall. Preferido

500 Grs
Cod. 2407

HILEIA

FIDEOS INSTANTANEOS

PREFERIDO

PASTAS DE TRIGO

Fideo Inst. Sabor 
Gallina
85 Grs.

Cod. 11254

Fideo Inst. Sabor
Carne
85 Grs.

Cod. 11253

Fideo Inst. Sabor 
Gallina Caipira

85 Grs.
Cod. 11255



 Gelatina Exquisita 
Frambuesa

40grs
Cod. 11235

 Gelatina Exquisita 
Durazno

40grs
Cod. 11236

Gelatina Exquisita 
Cereza
40grs

Cod. 11352

 Gelatina Exquisita 
Naranja

40grs
Cod. 11237

 Gelatina Exquisita 
Frutilla
40grs

Cod. 11172

Bizc. Exquisita 
Cacao 
540 Grs

Cod. 11564

 Bizc. Exquisita 
Naranja
540 Grs

Cod. 11566

 Bizc. Exquisita
1 Minuto Vainilla

60 Grs
Cod. 11099

 Bizc. Exquisita 
Vainilla 
540 Grs

Cod. 11567

 Bizc. Exquisita 
Brownies Chocolate 

425 Grs
Cod. 11568

 Bizc. Exquisita 
Limon

540 Grs
Cod. 11565

 Bizc. Exquisita 
Coco

540 Grs
Cod. 261

Torta Exquisita
Chips C/Choco

500 Grs
Cod. 1547

EXQUISITA

BIZCOCHUELOS

EXQUISITA

GELATINA



Gelatina Exquisita 
Cereza Light

25grs
Cod. 11569

 Gelatina Exquisita 
Durazno Light

25grs
Cod. 11581

Gelatina Exquisita 
Frutilla Light

25grs
Cod. 11570

EXQUISITA

GELATINA LIGHT

Postre Exquisita
Ddl Light

60grs
Cod. 11250

EXQUISITA

POSTRES



 Edulc. Equalsweet 
Sobres
100 Un

Cod. 1701

 Edulc. Equalsweet 
Stevia Sobres

100 Un
Cod. 1724

 Edulc. Equalsweet 
Sucral. Sobres

200 Un
Cod. 1722

 Edulc. Equalsweet 
Stevia Sobres

200 Un
Cod. 1723

 Edulc. Equalsweet 
Liquido
180 Ml

Cod. 9915

 Edulc. Equalsweet 
Sobres
400 Un

Cod. 1703

Edulc. Equalsweet 
Sobres
200 Un

Cod. 1702

 Edulc. Equalsweet 
Stevia Sobres

50 Un
Cod. 10306

 Edulc. Equalsweet 
Sucral. Sobres

100 Un
Cod. 1721

 Edulc. Equalsweet 
Sobres
50 Un

Cod. 1700

EQUALSWEET

EDULCORANTE



SUCARYL

EDULCORANTE

 Edulc. Sucaryl 
Sucral. Sobres

200 Un
Cod. 1714

Edulc. Sucaryl 
Sucral. Liquido

180 Ml
Cod. 1716

Edulc. Sucaryl 
Sucral. Sobres

100 Un
Cod. 1713

Edulc. Sucaryl 
Sobres
50 Un

Cod. 1708

Edulc. Sucaryl 
Liquid0
180 Ml

Cod. 1505

 Edulc. Chuker 
Frasco
250 Ml

Cod. 1443

Edulc. Chuker Liq. 
C/Stevia

250 Ml
Cod. 10765

 Edulc. Chuker 
Frasco
600 Ml

Cod. 1504

 Edulc. Chuker Liq. 
C/Stevia

500 Ml
Cod. 10766

CHUKER

EDULCORANTE



 Arroz Campobelo 
Tipo III
5 Kg

Cod. 4504

 Arroz Campobelo 
Tipo II
5 Kg

Cod. 4503

 Arroz Campobelo 
Tipo II
1 Kg

Cod. 4500

 Arroz Campobelo 
Tipo III

1 Kg
Cod. 4502

 Arroz Campobelo 
Tipo II
1/2 Kg

Cod. 4505

 Arroz Campobelo 
Tipo III
1/2 Kg

Cod. 4506

CAMPOBELO

ARROZ

Arroz La Cazuela 
Premium

5 Kg
Cod. 4507

Arroz La Cazuela 
Premium

1 Kg
Cod. 4501

LA CAZUELA

ARROZ



Choclo Cremoso 
Blanco 

Doña Pupa 
340 Grs.

Cod. 11222

 Arvejas Secas 
Remojadas
Doña Pupa

340 Grs.
Cod. 11217

Porotos Negros
Secos Remojados

Doña Pupa
340 Grs.

Cod. 11223

 Remolacha
En Cubos

Doña Pupa
340 Grs.

Cod. 11224

Porotos Secos 
Remojados
Doña Pupa

340 Grs.
Cod. 11220

Garbanzos Secos 
Remojados
Doña Pupa

340 Grs.
Cod. 11232

 Lentejas Secas 
Remojadas 
Doña Pupa

340 Grs.
Cod. 11219

Arvejas Secas 
Remojadas
Doña Pupa

500 Grs.
Cod. 11218

Jardinera De Hortalizas 
Y Legumbres 
Doña Pupa 

340 Grs.
Cod. 11225

Choclo Cremoso 
Amarillo 

Doña Pupa
340 Grs.

Cod. 11221

 Zanahoria
En Cubos Doña 

Pupa 
340 Grs.

Cod. 11226

DOÑA PUPA

LEGUMBRES



 Salsa Lista Fileto 
Doña Pupa

340 Grs.
Cod. 11229

 Salsa Lista Pomarola
Doña Pupa

340 Grs.
Cod. 11228

 Salsa P/ Pizza
Doña Pupa

340 Grs.
Cod. 11227

DOÑA PUPA

SALSAS LISTAS

Pure De Tomate 
Doña Pupa

520 Grs.
Cod. 11230

DOÑA PUPA

TOMATADOS



Sal Fina Celusal 
Paquete
500 Grs

Cod. 965

Sal Fina Celusal
25 Kg

Cod. 11212

 Sal Fina Celusal 
Salero
100 Grs

Cod. 963

Sal Fina Celusal 
Paquete
500 Grs

Cod. 964

Sal Fina Celusal 
Salero

250 Grs
Cod. 658

CELUSAL

SAL FINA

CELUSAL

SAL ENTREFINA

Sal Fina Celusal 
Sobres

Cod. 5400

Sal Fina Celusal 
Eco Paquete

1 Kg
Cod. 11526

 Sal Entrefina 
Celusal
25 Kg.

Cod. 11213

 Sal Entrefina 
Celusal Salero

1 Kg.
Cod. 971

 Sal Entrefina 
Celusal Paquete

1 Kg.
Cod. 970

Sal Entrefina
Celusal Estuche

1 Kg
Cod. 969

Sal Entrefina
Celusal Eco Paquete 

1 Kg
Cod. 11524



CELUSAL

SAL DIETÉTICA

Sal Fina Celusal 
Light Salero 66%

470 Grs
Cod. 2791

Sal Fina Celusal 
Light Salero 66%

235 Grs
Cod. 2790

CELUSAL

SAL GRUESA

Sal Celusal Deli Bouquet 
De Hierbas Salero

230grs
Cod. 11186

 Sal Celusal 
Deli Criollo Salero

230 Grs
Cod. 11188

 Sal Celusal 
Deli Grill Salero 

230grs
Cod. 11187

SAL CONDIMENTADA
CELUSAL

Sal Gruesa Celusal 
Estuche

1 Kg
Cod. 966

Sal Gruesa Celusal 
Salero

1 Kg
Cod. 968

 Sal Gruesa Celusal 
Paquete

1 Kg
Cod. 967

 Sal Gruesa 
Celusal 
25 Kg

Cod. 11214

 Sal Gruesa Celusal 
Eco Paquete

1 Kg
Cod. 11528



 Sal Fina Genser 
Modif. 0.03%

90 Grs
Cod. 2777

Sal Fina Genser 
Modif.Regular 66%

90 Grs
Cod. 2769

 Sal Fina Genser 
Modif.Regular 66% 

300 Grs
Cod. 2783

GENSER

SAL DIETÉTICA



 Té Saint Gottard 
Variedades Frutales 

1x72x20un
Cod. 11273

 Té Saint Gottard 
Frutos Del Bosque 

1x72x20un
Cod. 11192

 Té Saint Gottard 
Matcha, Menta Y Limon 

1x72x20un
Cod. 11282

 Té Saint Gottard 
Aran/Framb. 

1x72x20un
Cod. 11195

 Té Saint Gottard 
Frut/Dur/Nar 

1x72x20un
Cod. 11194

 Té Saint Gottard 
Verde Menta/Miel 

1x72x20un
Cod. 11193

Té Saint Gottard 
Durazno Y Maracuya 

1x72x20un
Cod. 11281

Té Saint Gottard Citrus
Mix Jengibre Y Miel

1x72x20un
Cod. 11189

 Té Saint Gottard 
Dulces Sueños 

1x72x20un
Cod. 11283

 Té Saint Gottard 
Surtido Frutal 

1x72x20un
Cod. 11191

 Té Saint Gottard 
Chai, Rosa Mosqueta, 

Canela Y Esp 
Cod. 11284

 Té Saint Gottard Verde 
Cereza Y Frambuesa 

1x72x20u
Cod. 11314

 Té Saint Gottard 
Verde

1x72x20un
Cod. 11197

SAINGOTTARD

TE
SAINT GOTTARD

TÉ



 Leche En Polvo 
El Ternerito

800 Grs
Cod. 1158

 Leche En Polvo
El Ternerito

400 Grs
Cod. 1155

 Durazno El Greco 
En Almibar

820 Grs
Cod. 2995

EL GRECO

DURAZNO EN LATA

EL TERNERITO

LECHE EN POLVO



 A Alimento Supermix 
Bal.P/Perros

3 Kg
Cod. 9750

Alimento Supermix 
Bal.P/Cachorros

1.5 Kg
Cod. 9772

 Alimento Supermix 
Bal.P/Perros 

25 Kg
Cod. 2333

Alimento Supermix 
Bal.P/Cachorros

25 Kg
Cod. 2443

SUPERMIX

ALIMENTO PARA MASCOTA
SUPERMIXSUPERMIX



CATÁLOGO
HOGAR



 Ph Higienol 
Perf.D.H. Eco 
30 M. x 4un
Cod. 11444

Ph Higienol Max 
90 Mts. x 4 rollos

Cod. 11442

Ph Higienol 
Text. Perf. 

30 M x 8un
Cod. 1647

Ph Higienol 
Premium Dh 30m 
Pag.6 Llev.8 x 8un

Cod. 9884

Ph Higienol 
Dh Eco 

30 M. x 4un
Cod. 11412

Ph Higienol 
Text.

30 M x 4 rollos
Cod. 1351

Ph Higienol 
Premium Dh 
30 M. x 4un
Cod. 2139

Ph Higienol 
Text. 

30 M x 8un
Cod. 1387

Ph Higienol
Rinde Mas 

60 M x 4 rollos
Cod. 1378

Ph Higienol 
Premium Dh
50m x 4un
Cod. 10745

Ph Higienol 
Premium Perf.D.H. 

30 M x 4un
Cod. 2145

 Ph Higienol 
Text. 

30 M x 1 rollo
Cod. 1350

Ph Higienol 
Text. Perf. 

30 Mts.12x4 rollos
Cod. 1352

HIGIENOL

PAPEL HIGIÉNICO



 Servilleta Sussex 
Familiar 

30x30 Cm x 140un
Cod. 11369

Toalla Sussex 
Clasico De Cocina 

100p x 2 Roll
Cod. 11491

Ph Floris
30 M x 4 rollos

Cod. 1357

FLORIS

PAPEL HIGIÉNICO

Servilleta Acuare. 
24x24 Cm 36x50 Un.

Cod. 2756

Servilleta Acuare. 
20x22 Cm 24x100 Un

Cod. 1496

ACUARELA

SERVILLETAS

SUSSEX

ROLLOS DE COCINA 



 Detergente 
Superlim Limon

500 Cc
Cod. 3720

 Lavandina Superlim 
4% Cloro Act. 

500 Cc
Cod. 3712

Detergente 
Superlim Limon 

5 Lt
Cod. 3721

 Lavandina Superlim 
4% Cloro Act. 

5 Lt
Cod. 3714

 Detergente 
Superlim Limon

750 Cc
Cod. 3719

 Lavandina Superlim 
4% Cloro Act.

1 Lt
Cod. 3729

SUPERLIM

PRODUCTOS DE LIMPIEZA



 Lavandina Tapiti 
2.5% Clo. Act 

5 Lt
Cod. 3718

 Lavandina Tapiti 
2.5% Clo Act

500 Cc
Cod. 3715

Lavandina Tapiti 
2.5% Clo. Act 

2 Lt
Cod. 3717

Lavandina Tapiti 
2.5% Clo. Act

1 Lt
Cod. 3730

Detergente Tapiti 
Limon

5 Lt
Cod. 3727

Detergente Tapiti 
Neutro
500 Cc

Cod. 3724

Detergente Tapiti 
Manzana

500 Cc
Cod. 3723

Detergente Tapiti 
Manzana

5 Lt
Cod. 3725

Detergente Tapiti 
Limon
500 Cc

Cod. 3722

Bolsas P/Basura 
Tapiti 

100 L x 10 Un
Cod. 11321

Bolsas P/Basura 
Tapiti  

80 L x 10 Un
Cod. 11322

 Bolsas P/Baño 
Floreado Tapiti  

40 L x 10 Un
Cod. 11324

Cloro p/ Piscinas
Tapiti

5 L
Cod. 11642

TAPITI

PRODUCTOS DE LIMPIEZA


